

## Закончились сельские гастроли

Коллектив Курганского областного драматического театра закончил летние гастроли по обслуживанию сельских зрителей. В июне одна бригада со спектаклем

Л. Ленча «Все начинается с любви» выступала в Куртамышском, Целинном, Альменевском и Шумихинском районах; другая со спектаклем М. Дьярфаша «Лазейка» — в Варгашинском, Мокроусовском, Лебяжьеvском и Половинском.

За двадцать восемь дней сыграно 60 спектаклей, главным образом для труженников совхозов и колхозов.

Спектакли посетило около двадцати тысяч человек. Эта цифра говорит о большом интересе сельских зрителей к театру.

В рецензиях районных газет и на зрительских конференциях отмечалась хорошая, сложная игра артистов. Так, в Альменевском районе после зрительской конференции секретарь райкома КПСС Ф. И. Шанирова вручила ру-

ководителю коллектива Почетную грамоту райкома КПСС и исполкома райсовета и от имени зрителей пригласила приезжать снова.

В бригаде, возглавляемой секретарем партийной организации театра В. Моновым, актеры перед началом каждого спектакля приветствовали передовиков данного колхоза или совхоза. Актерами прочитано более 20 лекций на темы: «Театр в жизни

В. И. Ленина» и «Курганский театр к 60-летию Октября».

Итоги гастролей на селе радуют. Сельские труженники, зная, что коллектив после этого выезжает в Нарганду и Челябинск, пожелали ему новых творческих успехов.

**Е. ОСТРОВСКИЙ,**  
зав. литературной частью  
театра.